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3agaum HA MOBTOpeHHE
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B 1—+=—1]-1,44——-0,5625.
BIYHCIINTE ( oa + 36) 1 15
X—2 5-2x 4x-1
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[IpencraBpre unciao 200 B Buzae pasHocTH Tak, 4ro 30%

yMeHbIIaeMoro paBHbl 70% BBIYUTAEMOTO
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Brranciaure 78 g3
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ynpOCI/ITC BBIPa’XXCHHUC

Brrauciure

(Gx+y)? + (2y+5x)(5x=2y) — (2x—y)(I7x+y) u Haiigute ero
3HaueHue npu x = —1,6, y = 0,5.

[TpuBeauTe MHOTOUWIEH

4b-ab+(-1)°*-b-(~a)’ —a-(~2b)’ ~a’b+(~abja X cTaHHApTHOMY
BUJY ¥ HAWJNTE €ro 3HAYCHUE IPU a=-2, b=7

[Toctpoiite rpaduk IMHEHHON (QYHKIMH, €CIM OH NapaslieieH
npamon Y = —3X u mpoxomut uepes Touky A(1;4) Ykakute
M00bIe TPU TOYKH, IPUHAJUIKAIME TAHHOMY TpaduKy.
3BecTHO, uto X° —3y2 =1.

Haitgure X' +9y* + 2% —6x2y* —6y* —1.

JlokaxuTe, 4TO BhIpAXKEHUE 2X(3 - X)— (X +1XX + 5) +4
MIPUHUMAET JIMIIb OTPULIATEIbHbIE 3HAUCHHS



